

Instrucțiuni pentru completarea și expedierea formularului LISTA SUSȚINĂTORILOR pentru alegerea Președintelui României

Susținătorii care semnează în tabelul din formular și persoanele care strâng semnăturile trebuie să fie cetățeni români care au împlinit vârsta de 18 ani. Pentru fiecare susținător care semnează în tabelul din formular, trebuie completate în mod obligatoriu toate câmpurile aferente din tabel, respectiv: Prenumele susținătorului, Numele susținătorului, Data nașterii susținătorului, Adresa din actul de identitate al susținătorului, Denumirea, Seria și Numărul actului de identitate al susținătorului, și Semnătura susținătorului. Prin act de identitate se înțelege: cartea de identitate (CI), cartea electronică de identitate (CEI), cartea de identitate provizorie (CIP), buletinul de identitate (BI), pașaportul diplomatic (PD), pașaportul diplomatic electronic (PDE), pașaportul de serviciu (PS), pașaportul de serviciu electronic (PSE), pașaportul simplu (P), pașaportul simplu electronic (PE), pașaportul simplu temporar (PT) sau carnetul de serviciu militar al elevilor din școlile militare (CSM). În cazul completării greșite a vreuneia din cele 10 poziții ale tabelului din formular, se barează cu o linie orizontală continuă întreaga poziție completată greșit și se completează datele corecte pe următoarea poziție.

Important - pozițiile rămase necompletate în tabelul din formular se barează cu câte o linie orizontală continuă.

Persoana care strânge semnăturile trebuie în mod obligatoriu să completeze cu datele sale și să semneze olograf DECLARAȚIA din partea de jos a formularului. Trebuie completate olograf toate câmpurile acestei declarații, respectiv: prenumele și numele, domiciliul, data nașterii, locul nașterii (comuna/orașul/municipiul și județul), seria și numărul actului de identitate, numărul de poziții completate corect în tabelul din formular, data, localitatea și semnătura. Numărul de poziții menționat în declarație trebuie să corespundă cu numărul de poziții completate corect în tabelul din formular. Astfel, cu titlu de exemplu: dacă în tabelul din formular au fost completate corect toate cele 10 poziții, în declarație va fi menționat un număr de 10 poziții; dacă în tabelul din formular au fost completate corect doar 7 poziții, în declarație va fi menționat un număr de 7 poziții; dacă în tabelul din formular a fost completată corect doar 1 poziție, în declarație va fi menționat un număr de 1 poziții. După completarea și semnarea olografă a declarației din partea de jos a formularului, formularul trebuie adus sau expediat cât de repede posibil la această destinație:

Destinatar:
OCTAVIAN CĂPĂȚÎNĂ
str. Bistriței nr. 12, Cluj-Napoca

(Whatsap: 0745-106.900)

Nu în ultimul rând, pentru a fi la curent cu toate evenimentele, acțiunile și noutățile privind strângerea semnăturilor și campania electorală, puteți urmări site-urile: www.itc-cluj.ro, octaviancapatina.ro pagina facebook „Octavian Căpățînă” și